
 
  

Séance ordinaire  
du mardi 14 avril 2026 

 

Ordre du jour 
 
 
 

1. Approbation du procès-verbal de la séance du lundi 9 mars 2026 
 

2. Compte-rendu des décisions prises par le Maire par délégation du Conseil Municipal en vertu de 
l’article L.2122-22 du CGCT – DC.2026-008 à DC.2026-011 

 
3. Attributions exercées par Monsieur le Maire par délégation du Conseil Municipal 

4. Indemnités de fonctions des élus municipaux – Attribution au maire, aux adjoints au maire et aux 
conseillers municipaux délégués 

5. Indemnités de fonctions des élus municipaux – Majoration 

6. Droit à la formation des élus – Détermination des conditions d’exercice et orientations 

7. Commissions Municipales Permanentes – Création et composition 

8. Commissions Municipales Permanentes – Désignation des membres 

9. Commission d’Appel d’Offres – Désignation des membres 

10. Détermination du nombre d’administrateurs au sein du Conseil d’Administration du Centre Communal 
d’Action Sociale 

11. Désignation des représentants du Conseil Municipal au sein du Conseil d’Administration du Centre 
Communal d’Action Sociale 

12. Désignation des représentants de la Commune au sein du Conseil d’Administration de l’Etablissement 
d’Hébergement pour Personnes Agées Dépendantes (EHPAD) « Fondation Soussial » 

13. Désignation des représentants de la Commune au sein du Conseil d’Ecole de l’école municipale 

14. Désignation des représentants de la Commune au sein du Conseil d’Administration du collège « Didier 
Lamoulie » 

15. Désignation des délégués de la Commune au syndicat départemental Territoire d’Energies de Lot-et-
Garonne 

16. Syndicat mixte du Dropt aval – Désignation des délégués de la Commune 

17. Désignation des délégués de la Commune auprès du Syndicat Intercommunal à Vocation Unique Chenil 
Fourrière de Lot-et-Garonne 
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18. Désignation des délégués de la Commune auprès du syndicat intercommunal de transports d’élèves 
(SITE) 

19. Désignation de délégués de la Commune auprès de l’Agence de Gestion et Développement Informatique 
(A.GE.D.I) 

20. Désignation des représentants de la Commune auprès de l’Association Mutuelle Agricole d’Aide par le 
Travail 

21. Désignation des représentants de la Commune au sein du Conseil d’Etablissement de l’ESAT « le 
Mérignac » 

22. Désignation des représentants de la Commune au sein du Conseil d’Administration du Comité de 
Jumelage 

23. Désignation des représentants de la Commune auprès de l’Amicale Laïque « Culture et Loisirs » de 
Miramont-de-Guyenne 

24. Désignation des représentants de la Commune auprès de l’association Bastides du Lot-et-Garonne 

25. Désignation des représentants de la Commune au sein du Conseil d’Administration de « Bastid’art » 

26. Désignation des représentants de la Commune au sein du Conseil d’Administration du SSIAD « les Trois 
Cantons » 

27. Désignation des représentants de la Commune au sein de l’association d’Aide a Domicile en Milieu Rural 
(ADMR) 

28. Désignation des représentants de la Commune au sein de l’Epicerie Sociale et Solidaire 

29. Désignation des délégués de la Commune auprès du Comité National d’Aide Sociale pour le personnel 
des collectivités territoriales (CNAS) 

30. Désignation d’un conseiller municipal en charge des questions agricoles – Correspondant local auprès 
de la Chambre d’Agriculture de Lot-et-Garonne 

31. Désignation d’un conseiller municipal en charge des questions de défense – Correspondant défense 

32. Désignation d’un conseiller municipal en charge des questions de Sécurité routière – Correspondant 
sécurité routière 

33. Correspondant de crise Enedis – Désignation 

34. Commission de suivi de site – ICPE de stockage de déchets non dangereux du Mont Saint Jean – 
Désignation des représentants de la Commune 

35. Contributions directes – Adoption des taux de fiscalité pour 2026 

36. Pertes sur créances irrécouvrables – créances éteintes 


